

中国青少年U系列滑板巡回赛(河北站)精彩开赛

本报讯(记者 刘大民 通讯员 闫娜 冯晔)10月26日,伴随着2024年唐山马拉松成功举办东风,2024年中国青少年U系列滑板巡回赛(河北站)在路南区南湖美食广场动力街区滑板公园精彩开赛。

本次国家级赛事由中国轮滑协会主办,河北省体育局社会体育中心、唐山市体育局、石家庄市轮滑运动协会承办,唐山市路南区文化体育和旅游局、路南团区委、唐山市轮滑运动协会、圣巴(上海)文化传播有限公司等多家单位共同协办。

巡回赛按照国际轮滑联合会最新滑板竞赛规则开展,吸引了来自全国各地两百余名选手参与角逐,年龄最小的选手仅有5岁,很多选手已不是第一次到路南,选手们有的喜

欢唐山宴的棋子烧饼,有的喜欢皮影乐园的游乐项目,有的喜欢米粒王国的淘气堡,他们因此爱上了这座凤凰城。

比赛项目在常规街式、碗池的基础上增加了MINI RAMP个人技巧赛、道具障碍赛,为广大青少年朋友提供了更为丰富的展示自我、舞动青春的竞赛场景。选手们在赛场上,不仅充分展示了速度与技巧的魅力风采,更展示了青少年无畏困难与险阻、跌倒之后再前行的精神风貌,这些也深深地感染了在场的观众,现场不时爆发出阵阵叫好声。

此外,组委会将赛事与文化相融合,在赛场规划设置了路南非遗市集,并结合周边唐山马拉松博览会、唐山宴非遗美食、南湖5A景区等众多消费

场景同时展现,与全国各地的2万余宾朋共赴一场文化体育+旅游的盛宴。

据悉,近年来,路南区全面践行“赛事之城、圆梦之城”建设,通过政策支持、产业培育、人才培养、场馆提升、赛事引进,全维度赋能体育生态体系,吸引了世界力王争霸赛、武林风全球功夫盛典、马拉松等一大批国际国内顶尖赛事落户。今年以来,已成功举办省级以上赛事活动42场,2024年中国青少年U系列滑板巡回赛(河北站)是“赛事之城、圆梦之城”建设结出的又一硕果。

下一步,路南区将以“赛事之城、圆梦之城”建设为引领,深耕体育+多业态融合消费场景,为广大青少年朋友搭建更多展示平台,一体化推进竞技体育、



群众体育、体育产业协同发展,吸引更多高水平赛事活动落户,进一步擦亮“体育强区”新

名片。
图为小选手在滑板街式比赛中。
记者 刘大民 摄

永乐园社区:乐器培训班里陶冶身心

本报讯(记者 赵欣)为丰富社区群众精神文化生活,提升居民对音乐的审美感知力,陶冶情操,近日,友谊街道永乐园社区乐器班教学活动正式开课。

活动中,社区邀请了资深专业乐器老师,为社区居民带来了内容丰富、精彩纷呈的互动体

验。老师们演示了吉他、葫芦丝、横笛等乐器,通过生动的讲解和示范,让大家领略到了音乐的迷人魅力。居民们学习了基本的乐器知识和演奏技巧,感受着音乐带来的愉悦和放松。经过一个上午的学习和练习,大家收获了满满的友谊和欢乐。居民们

不仅学习了演奏的初步技巧,还结识了一群志同道合的朋友,共同度过了一个难忘的美好时光。

今后,永乐园社区的学员们将定期接受老师的指导,不断提高自己的演奏水平,用音乐传递爱与温暖,为社区的文化建设贡献自己的力量。

爱心商家助力志愿服务积分兑换

路南区幸福唐山志愿者积分兑换活动成功启幕

本报讯 10月26日中午,路南区委社会工作部在万达广场商圈成功举办“志愿路南·与爱同行”路南区幸福唐山志愿者积分兑换活动。这场由众多爱心商家鼎力支持的积分兑换活动,切实做到引导广大志愿者以服务得积分、以积分获礼遇,促进志愿服务由“单向流动”向“双向循环”转化,同时带动餐饮、服装、商超及娱乐场所等门店客流量,充分展现了路南区志愿服务与爱心商家的热情与活力。

本次活动由路南区委社会工作部主办,路南区委宣传部、路南区委两新工委、路南区委网信办、广场街道办事处协办,唐山路南万达广场提供场地支持。

活动中,学生志愿者带来歌曲《灯火里的中国》,现场观众无不驻足欣赏,随着音乐的节拍,感受学生们的青春与活力。快板表演《唱唐山,赞路南》让大家随小演员们一同感受路南的变化,竹板声声敲出对唐山的赞美和对路南的热爱。

活动现场,在主持人的引导下,幸福唐山志愿服务积分奖励回馈平台被再次搬上荧



图为现场兑换幸福唐山志愿者优享卡。

田雨鑫 摄

幕,伴随着志愿者宣传片的轮播,可以看到志愿服务事业已经进入了数字化、智能化、品牌化发展的全新阶段。中途不乏想成为志愿者的热心群众,经过社区志愿者的耐心指导,顺利加入成为幸福唐山平台“志愿红”的一员。

活动最后,由多位领导和志愿者、爱心商家代表共同启动路南区志愿者优享卡及路南社会工作标识的启幕仪式,与此同时,商场各层兑换点有序核销积分、发放卡片。下一步,路南区委社会

工作部将整合资源,商家优惠政策将持续加码,吸引带动更多志愿者消费体验,促进消费增长持续释放。

据了解,路南区委社会工作部自成立以来,持续深化党对社会工作的全面领导,奋力开创路南社会工作新局面,提升治理服务效能,推动“两企三新”党建、志愿服务、社会工作取得发展新局面。以此次活动为契机,发布“路南社会工作”标识,进一步推动部门业务工作的专业化和规范化。

(熊祖旺)

路南区开展

防灾减灾知识宣传活动

本报讯 为提高儿童和青少年群体的灾害风险意识和应对能力,近日,路南区防灾减灾救灾委员会办公室在唐山市第九中学成功举办了以“赋能年轻一代、共筑韧性未来”为主题的防灾减灾知识宣传活动。

此次活动由路南区防灾减灾救灾委员会办公室主办,联合区应急管理局、区消防救援大队、区教育局、唐山地震监测中心站、区资规分局、区红十字会、区科协、路南区蓝天救援队等多个单位共同协办。各单位携手合作,共同为青少年群体带来了一场生动的防灾减灾知识盛宴。

活动中,路南区蓝天救援队的专家走进阶梯教室,为师生们带来了精彩的防灾减灾知识讲座。详细讲解了地震来临时的应对措施,以及如何避免地震引发的次生灾害,如火灾、煤气泄漏等。通过寓教于乐的教学方式,让年轻一代在轻松愉快的氛围中学习防灾减灾知识,掌握应急避险和自救互救技能。

随后,学生们走出教室,来到操场活动现场。现场设置了科普知识展板,发放了宣传手册等多种形式的宣传资料。工作人员通过互动问答的方式,为师生们深入浅出地讲解了地震、火灾逃生等防灾减灾知识,以及各类自然灾害和意外事故的应对方法。学生们积极参与,踊跃回答问题,现场气氛热烈而有序。此次活动共发放宣传资料及各类宣传品1000余份,成功营造了浓厚的防灾减灾宣传氛围。通过本次活动的开展,青少年群体对灾害的防范意识得到了显著提升,有效增强了在突发事件情况下的应急避险、自救互救能力。

本次活动,让年轻一代更加深入地了解灾害的严重性和防灾减灾的重要性,成为家庭和社区韧性建设的积极推动者。此次活动的成功举办,不仅为路南区的防灾减灾工作注入了新的活力,也为学生们提供了一次难得的学习和实践机会。

(陆南)

